
صفحه � المستوى الرابع_الرياضيات_04	

ما هو العدد الذي يساوي 3 آحاد + 2 عشرات + 4 مئات؟

432 	a
423 	b
324 	c
234 	d
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هناك 12 كعكة في هذا الرسم. أرسم دائرة حول 

أي كسر يساوي  ؟

	a

	b

	c

	d
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أنفق جمال  من ماله على قلم و  من ماله على كتاب.

ما هو الكسر الذي يمثـل مال جمال الذي انفقه؟

الجواب: _______________
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 كان بحوزة رائد 32 قلماً و4 علب لترتيب الأقلام.
 وضع رائد عدد الأقلام ذاته في كل علبة.

ما هي العملية الحسابية التي تُظهر بأفضل شكل عدد الأقلام التي وضعها في كل علبة؟

C = 4 + 32 	a
C = 4 – 32 	b
C = 4 × 32 	c
C = 4 ÷ 32 	d
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في أي من هذه الرسوم يعتبر الخط المنقـّط خط تماثل؟

    b 	 	a

  

d
	 	
c
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يشير الرسم إلى ضلعي مستطيل. أرسم الضلعين الآخرين.
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يطلي بسام واجهة سور. يبلغ طول السور 4 أمتار وارتفاعه 3 أمتار. ما هي المساحة التي على بسام 
طليها؟

4 أمتار مربعة 	a
7 أمتار مربعة 	b
12 متر مربع 	c
14 متر مربع 	d

4 م

3 م
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فيما يلي شكلان. صف شبها بينهما واختلافا.

أ. الشبه

ب. الإختلاف

الشكل س الشكل ع
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يبلغ طول الرجل في الصورة متران. قدّر طول الشجرة.

4 أمتار 	a
6 أمتار 	b
8 أمتار 	c

10 أمتار 	d
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قام العديد من التلامذة بجمع المعلومات حول معدل سرعة السيارات التي تمر بالقرب من مدرستهم. 
يشير الجدول أدناه إلى نتائج 20 سيارة.

سريعةمعتدلةبطيئةالسيارة
1X
2X
3X
4X
5X
6X
7X
8X
9X

10X
11X
12X
13X
14X
15X
16X
17X
18X
19X
20X

بهدف تبسيط قراءة النتائج، شرع التلاميذ بتدوين المعلومات في الرسم البياني التالي.

أكمل الرسم البياني.
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يشير الرسم إلى عدد التفاحات التي يقطفها جمال كل يوم.

كل      تمثل 10 تفاحات 	

الإثنين

الثلاثاء

الأربعاء

الخميس

في أي يوم قطف جمال 5 تفاحات؟

الإثنين 	a
الثلاثاء 	b

الأربعاء 	c
الخميس 	d
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في كل من الصفين أ وب 40 تلميذ.

عدد الفتيات في الصف )أ( أكبر من عدد الفتيات في الصف )ب(. بكم يزيد عدد الفتيات في الصف )أ( 
عن الصف )ب(؟

14 	a
16 	b
24 	c
30 	d

فتيات

فتيانفتيات

فتيان

الصف بالصف أ
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